
Módní barva, dokonalý střih a skvělý styling!

To jsou přání každé ženy. Krásné, zdravé a dokonale upravené vlasy chceme za každé situace. 
Kadeřníci umí s vlasovou kosmetikou Schwarzkopf Professional doslova zázraky, stačí se jen svěřit 
do jejich rukou. Odborníci této značky však připravili některé svoje renomované produkty i pro 
domácí použití. Tak proč je nyní nevyužít!

Barvení patří mezi nejžádanější služby a procedury. A protože barevných odstínů není nikdy dost, je
nutné, aby se portfolio barevných možností a kombinací neustále rozrůstalo. I do vlasových účesů 
pronikají silné módní trendy. Například letošnímu jaru a létu vládnou pastelové tóny, ty sluší hlavně
mladým rebelkám. Hlubokou hnědou i barvy pouštního písku si zase můžeme vybrat my ostatní.

Zkuste to sama doma

Vyzkoušejte novinku Chroma ID, což je systém několika nových tónovacích barvicích masek, 
které uchovávají barvu vlasů po dlouhou dobu sytou a zářivou a zároveň jim dodávají důležitou 
intenzivní péči. Snadná technika barvení využívá technologii s nízkým obsahem soli a vyživující 
schopnosti keratinu a panthenolu.

 

Po nové zářivé barvě chcete samozřejmě vykouzlit na své hlavě dokonalý účes. K tomu vám 
pomohou i další silní hrdinové. Nikdy váz nezklamou a podrží váš účes v dokonalém tvaru celý 
den. Ti pomocníci jsou z řady OSiS+ Schwazkopf Professional. Zvětší objem vašeho účesu, 
zvýrazní reliéf a texturu vlasů, rozzáří barvu a zpevní účes – až do pozdních nočních hodin.

 

Čas od času dopřejte doma svým vlasům i relaxační, čisticí a pečující ceremoniály krásy. 
V takovém případě si vyberte přípravky z řady Oil Ultime Schwarzkopf Professional. Obsahují 
nejcennější přírodní ingredience – nemastné oleje, které vlasy vyčistí, ochrání a dopřejí jim výživu a
skvělou péči.

 

Přípravky k domácí péči zakoupíte v kadeřnických salonech Schwarzkopf Professional

Nebo se tam rovnou můžete nechat ošetřit profesionálem

Více na: www.vasenprovlasy.cz nebo www.schwarzkopfpro.com

http://www.vasenprovlasy.cz/
http://www.schwarzkopfpro.com/

